



С 22 по 27 апреля в Татарском государственном гуманитарно-педагогическом университете при содействии Кабинета Министров Республики Татарстан прошел II Приволжский молодежный конкурс-фестиваль народного творчества «Милли хэзинэ» («Народное достояние»). В этом году форум был посвящен 125-летию со дня рождения классика татарской поэзии Габдуллы Тукая. Фестиваль направлен на воспитание культуры толерантности среди студентов разных национальностей и вероисповеданий.

Он также призван привить молодому поколению любовь к своему Отечеству, самобытной и неповторимой культуре, народным традициям.

Для участия в конкурсе-фестивале были приглашены 19 вузов России, в том числе и Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова. Ансамбль танца «Аххаяс» под руководством заслуженного работника культуры Чувашской Республики В.А. Милютина был награжден Дипломом I степени в номинации «Хореография». С песней «Эй, таван» студент факультета искусств Алексей Петров среди исполнителей песен занял I место. Исполнитель песни „Юрату – сар хёвел” студент чувашской филологии и культурологии Сергей Петров занял II место.

Председатель оргкомитета, ректор Татарского государственного гуманитарно-педагогического университета Р.Р. Замалетдинов прислал на имя ректора Чувашского госуниверситета профессора В.Г. Агакова благодарственное письмо, в котором говорится: «Оргкомитет конкурса-фестиваля благодарит коллектив Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова за активное участие в проекте «Милли хэзинэ» - «Национальное достояние», направленном на сохранение национальной культуры народов Поволжья. Желаем творческих успехов и надеемся на дальнейшее сотрудничество».